
 
 
 
 

Halloweenská noc v škole 
 
     Už je to tak – 29. októbra 2009 sa dlho očakávaný zraz čarodejníkov 
a čarodejníc, ježibáb a ježidedov  stal skutočnosťou. Za miesto svojho 
tajného stretnutia si vybral Základnú školu v Starej Ľubovni na Komenského 
ulici. 
     Školský parlament i pedagogický dozor sa na návštevu z „onoho sveta“ 
musel riadne pripraviť a na ich počesť nachystať bohatý program. 
Pred slávnostným zletom však prichystal ježibabám a iným tajomným 
bytostiam niekoľko úloh, ktoré museli splniť. 
    Mladší bosoráci vyrábali strašidlá z tekvíc i papiera, starší svoju fantáziu 
použili pri chystaní hallowenskych nápojov, chlebíčkov a iných dobrôt. 
Jednoducho bez práce nie sú koláče. 
     Po výdatnej ochutnávke sa rozhodli posilniť i ducha a tak prijali pozvanie 
na Halloweenskú konferenciu (prezentácia sviatku Halloween). 
Po chvíli im už začal chýbať čerstvý vzduch a tak sa vybrali do ulíc. 
Tam sa venovali svojej najobľúbenejšej činnosti „strašeniu“. Vo víre 
svetelných a zvukových efektov nachvíľu aj zabudli, že hodina slávnostného 
zletu sa blíži.  
     Do telocvične sa začali hrnúť húfy upírov, čarodejníkov, ježibáb, 
bosorákov i zombíkov a všetkých zaujímalo len jediné. Kto z nich je „naj“.  
Vzhľadom k tomu, že rozhodovať o „tomto“ je na zraze čarodejníkov veľmi 
rizikové - táto úloha nakoniec pripadla učiteľom (znášať riziko majú 
v náplní práce). Tí rozhodli šalamúnsky, ochráni ich šťastná sedmička a tak 
ocenili   siedmych „naj“. 
    A potom už zneli bosorácke hity... 
Strašidlá sa vlnili v rytme hudby, lietali na metlách a iných dopravných 
prostriedkoch....V prestávke si zasúťažili a keď už mali dostatočne 
postúpané svoje tancujúce nôžky odrazu zmizli.... 
    Všetky bytosti sme našli sedieť v jaskyni, kde sledovali v nemom úžase 
strašidelné rozprávky a iné horory. 
    Ani sme sa nenazdali a niektoré ježibaby a ježidedovia začali snívať svoje 
bosorácke sny. Predpokladáme, že spánok mali pokojný, na karimatkách 
a pod spacákom sa im spalo fajn, keďže nelietali po budove až do skorého 
rána. 
Keď po prvýkrát ráno v budove zazvonilo, strašidlá sa s nami rozlúčili. 
A tak sme teda našu vzácnu návštevu odprevadili, zaželali sme jej dobrý 
vietor do metiel a príjemné jesenné prázdniny. 

 


